
  
 

  

  
  

В Забайкальском крае воспитатель детского дома предстанет
перед судом по обвинению в истязании и незаконном лишении
свободы воспитанника

  

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому
краю завершено расследование уголовного дела в отношении 57-летней Елены Смолиной,
воспитателя читинского центра помощи детям, оставшимся без попечения родителей имени
В.Н. Подгорбунского. Она обвиняется в совершении трёх эпизодов преступлений,
предусмотренных п. «д. ч. 2 ст. 127 УК РФ (незаконное лишение свободы
несовершеннолетнего), а также ст. 256 УК РФ (ненадлежащее исполнение обязанностей по
воспитанию социальным работником, сопряжённое с жестоким обращением с детьми), п. «г»
ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание несовершеннолетнего).

По версии следствия, летом 2015 года Смолина, исполняя обязанности директора детского
лагеря «Молоковка», в котором отдыхали воспитанники детского центра помощи детям имени
В.Н. Подгорбунского, в наказание детей за мелкие проступки привязывала их скотчем к
деревянным перилам лестницы, одного мальчика в наказание за мелкие хищения сажала в
большую сумку, ящик для пожарного инвентаря, запирала мальчика в клетке для хранения
пожарного инвентаря, переодевала в женское платье, заставляла надевать ортопедические
ботинки. Этого же мальчика обвиняемая била палкой по рукам, причинив физические и
нравственные страдания.

Несмотря на то, что обвиняемая Смолина свое отношение по существу предъявленного
обвинения высказать отказалась, сославшись на положения ст. 51 Конституции РФ,
следователи собрали необходимую доказательственную базу, в связи с чем уголовное дело с
утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

В ходе расследования уголовного дела следователи проанализировали причины и условия,
которые способствовали совершению преступлений в детском учреждении. Соответствующие
представления были направлены в региональное правительство, по результатам рассмотрения
представлений уволены заместитель министра социальной защиты населения, а также
заместитель начальника управления в региональном минсоцзащиты, а начальнику одного из
отделов министерства, курирующего это направление работы, объявлено о неполном
служебном соответствии. 
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